



公司在中秋节前为职工发放月饼

工会消息 (李惠萍报道)秋风送爽,金桂飘香,在中秋佳节来临之际,公司为全体在岗员工发放了由员工餐厅精心制作的中秋月饼,将公司对广大职工的关心和关爱传递到了每一位职工的心中。

2018年以来,全体员工紧紧围绕公司生产经营计划,精准实施对标管理,不断加强创新攻关,逐步实现节能降耗,为公司生产经营和改革发展工作的推进创造了良好的环境。各项工作和生产经营态势持续向好转变,各项工作得以稳步推进,为了与职工共同分享公司生产经营和改革发展所取得的成果,在中秋佳节来临之际,公司再次向全体员工发放中秋月饼,表达公司对全体员工的关怀和祝福。

为了在发放的中秋月饼中融入企业文化,公司工会工作人员经过千挑万选,精心设计,特别定制,将代表公司形象的LOGO标志印在包装盒上,并印有中秋节祝福的字样,红色的包装盒给人喜气洋洋的节日氛围。

此次发放的月饼全部由员工餐厅精心制作,分为芝麻、五仁、豆沙三种口味,外皮采用月饼专用低筋面粉,精炼植物油加工而成,月饼馅也是员工餐厅职工精心制作,确保了食品的绿色健康。整个月饼制作过程公司工会和基层工会积极配合并全程参与监督,确保了食材的安全性。公司工会和基层工会工作人员积极配合员工餐厅做好月饼盒的折叠、套装工作,确保每一位职工都能在节前吃得到美味可口的月饼。

十五团圆合家欢,中秋月饼话神仙,圆圆的月饼寓意团圆美好,象征着团结友爱,当印有公司LOGO的一盒盒月饼发放到职工手中,职工感受到了来自公司的温暖与关怀,脸上露出开心的笑容,这份关怀增强了公司职工的凝聚力,使大家感受到公司对职工的关爱,进一步为公司的生产经营和改革发展提供了强有力的支持。

三毛集团深入帮扶村开展中秋慰问活动



宣传部消息 中秋节来临之际,三毛集团安排专人赴帮扶的清水县腰套村开展慰问活动。

2018年8月21日,三毛集团总经理助理郭红接来到腰套村开展中秋慰问活动。他首先代表公司向广大群众表示节日的问候与祝福,并向贫困户发放了公司员工餐厅精心制作的中秋月饼,以此表达了公司领导和三毛职工对腰套村群众的关心和关爱,祝福大家度过一个吉祥团圆的中秋。

编辑部地址:兰州市兰州新区嘉陵江路568号

准印证号(甘)LB000020

电话:4592207 内线2207

邮编:730078

服务中心消息 (苏文辉报道)“小饼如嚼月,中有酥与饴”,为了让公司职工在中秋佳节之际能够吃上香甜美味的月饼,员工餐厅从9月初就开始着手准备月饼的制作,从面团到馅料都是经过精心挑选,在各层级领导的关心下,在广大群众的支持下,腰套村的扶贫工作取得了一定的成绩,群众精神面貌有了极大的提振,扶贫工作顺利进行并取得了阶段性进展。为表达公司对扶贫工作高度重视和对广大群众的牵挂,在中秋佳节来临之际,公司领导特别安排将自制的月饼送到群众手中,把关心和祝福送到群众心中,真诚希望大家在新的时代下,在各级党委和政府正确领导和大力支持下,大家携手共进,共克难关,在精准扶贫行动上取得一个又一个好成绩,尽早脱贫过上小康生活,走向富裕的道路。

慰问过程中,腰套村群众们对公司开展中秋慰问感到非常高兴,脸上洋溢着幸福的笑容,对三毛集团的关心和帮扶纷纷表示感谢,并祝愿三毛集团经营发展越来越好。

为了确保公司每一位职工在中秋节来临之前吃

到月饼,员工餐厅职工在保障公司职工正常用餐外,每天加班加点制作月饼,中午职工用餐结束开始月饼的制作,一直到开始供应晚餐,晚餐结束大家又投入到月饼的制作中,每天要做到晚上11点多钟。

为了确保及时将月饼发放到职工手中,员工餐厅的职工们又加班加点地将三种口味的月饼分装封口。员工餐厅职工们热火朝天劳作的场景里,散发着月饼香甜的气息,紧张的节奏里充满了欢歌笑语。他们把公司对职工的关怀和祝福装进圆圆的月饼里,送到职工的心中。

今年中秋前,员工餐厅经过精心组织,认真部署,积极动员,经过近一个多月的紧张劳动,员工餐厅14位职工共累计制作月饼1800多公斤,除正常发放给职工每人一份外,还保证了职工临时购买的需要。目前,员工餐厅按要求全部完成了月饼的制作任务。

员工餐厅加班加点制作中秋月饼



知识长廊

食品添加剂

根据我国食品卫生法(1995年)的规定,食品添加剂是为改善食品色、香、味等品质,以及为防腐和加工工艺的需要而加入食品中的人工合成或者天然物质。目前我国食品添加剂有23个类别,2000多个品种,包括酸度调节剂、抗结剂、消泡剂、抗氧化剂、漂白剂、膨松剂、着色剂、护色剂、酶制剂、增味剂、营养强化剂、防腐剂、甜味剂、增稠剂、香料等。

世界各国对食品添加剂的定义不尽相同,联合国粮农组织(FAO)和世界卫生组织(WHO)联合食品法规委员会对食品添加剂定义为:食品添加剂是有意识地一般以少量添加于食品,以改善食品的外观、风味和组织结构或贮存性质的非营养物质。按照这一定义,以增强食品营养成分为目的的食品强化剂不应该包括在食品添加剂范围内。

按照《中华人民共和国食品安全法》第54条和《食品添加剂卫生管理办法》第28条,以及《食品营养强化剂卫生管理办法》第2条和《中华人民共和国食品安全法》第九十九条,中国对食品添加剂定义为:食品添加剂,指为改善食品品质和色、香、味,以及为防腐、保鲜和加工工艺的需要而加入食品中的人工合成或者天然物质。

按照GB2760-2011《食品安全国家标准 食品添加剂使用标准》,对食品添加剂定义为:为改善食品品质和色、香、味,以及为防腐、保鲜和加工工艺的需要而加入食品中的人工合成或者天然物质。食品用香料、胶基糖果中基础剂物质、食品工业用加工助剂也包括在内。”

食品添加剂/违法添加物

公众谈食品添加剂色变,更多的原因是混淆了非法添加物和食品添加剂的概念,把一些非法添加物的罪名扣到食品添加剂的头上显然是不公平的。

《国务院办公厅关于严厉打击食品非法添加行为切实加强食品添加剂监管的通知》中要求规范食品添加剂生产使用,严禁使用非食用物质生产复配食品添加剂,不得购入标识不规范、来源不明的食品添加剂,严查查处超范围、超限量等滥用食品添加剂的行为,同时要求在2011年年底前制定并公布复配食品添加剂通用安全标准和食品添加剂标准。

需要严厉打击的是食品中的违法添加行为,迫切需要规范的是食品添加剂的生产和使用问题。食品添加剂存在一些问题,比如来源不明,或者材料不正当,最容易产生的问题是造假。

专家提醒市民,对食品添加剂无需过度恐慌,随着国家相关标准的即将出台,食品添加剂的生产和使用必将更加规范。当然,应该加强自我保护意识,多了解食品安全相关知识,尤其不要购买颜色过艳、味道过浓、口感异常的食品。

派神之声

PAISHEN 派神 兰州三毛纺织集团公司 兰州三毛实业股份公司主办

2018年10月1日 第19期 总第945期 内部资料 免费交流

三毛派神获得质量环境职业健康安全三体系认证证书 三毛派神产品质量国家免检
三毛派神网址:www.chinapaishen.com 《派神之声》被评为全纺最具影响力企业报



省政府国资委第二督导组来公司检查督导党支部建设标准化工作



宣传部消息 (李玉香报道)司办公室、党委办公室、党委宣传部等工作人员陪同检查。

督察组来到生产现场,随机抽查督导纺纱厂党支部下属的生产党支部和设备党支部设置台账、组织生活台账、党员教育台账、党员管理台账、党员监督台账、群众工作台账、基础保障台账、工作考核台账、奖励台账等资料,检查结束后,督导组对纺纱厂党支部标准化建设工作提出意见和建议。

徐俊辉指出,根据省委组织部关于党支部建设标准化工作的要求,今天我们抽查了纺纱厂各党支

部建设标准化工作推进情况,三毛作为国有老企业,曾经由省政府国资委管理过,党建工作基础扎实,从这次检查中也可以看出,纺纱厂各党支部基础工作开展比较扎实,但与党支部标准化建设还存在一定差距,一是材料整理不够规范,未按照手册要求整理归类台账,各项工作开展还不完全符合手册要求的程序和内容;二是党员大会主题不够鲜明,主题党日活动开展不经常,党支部的党员大会记录、支委记录、普通党员记录不能相互符合

部建设标准化建设与生产经营紧密结合起来,为生产经营各项任务的完成提供坚强组织保障。

为深入落实省委《关于在全省开展党支部建设标准化工作的意见》文件精神,在强化问题整改的同时及时查缺补漏,此次督查工作既是对公司党支部建设标准化工作的一次深入检查,更是一次非常难得的工作指导,为全力推进支部标准化建设全面达标提供了借鉴,有力地提升了党支部建设标准化工作的科学化、规范化、制度化水平。

三毛集团组织召开离退休党支部党员代表座谈会



公司党委关于同意离退休各党支部选举结果的批复,公司党委批复同意成立6个离退休党支部及各党支部委员组成人员。接着,郭红接对新成立的6个离退休党支部提出了三点工作要求:

一是要加强政治建设,进一步提高高政治站位;二是要加强思想建设,进一步提高思想认识;三是要加强组织建设,进一步提高服务能力。最后,

要求各个离退休党支部认真贯彻落实好上级党委和公司党委的各项要求,切实担负起自身的职责和使命,把离退休党支部的各项工作抓好。

各党支部书记和支委成员在座谈会纷纷发言表示,今天参观了公司在兰州新区的产业园区,看到企业建设这么好,发展这么

多感触。他们说,我们虽然退休离开了工作岗位,但我们的内心还在企业,还和企业紧密联系在一起,我们为企业取得这样好的发展而感到自豪,祝愿我们的企业能够发展得更好,我们有信心能够把党委安排的工作做好,把离退休党支部的工作干好。

座谈会最后,李彦学说,离退休人员是企业的宝贵财富,为企业的发展做出过各种贡献,我代

表公司党委感谢大家对公司的理解和支持。他说,在公司领导班子的坚强领导下,公司实施完成“出城入园”搬迁改造工作已经三年时间了,公司生产经营各项工作取得了新的发展、新的变化,我们也一直希望公司离退休人员能够到产业园区来看看,借今天这个机会,我们组织大家

公司开展网络安全宣传周活动

办公室消息 (宋向红报道)2018年9月21日-27日,根据甘肃国投网络安全宣传周活动安排,兰州三毛两级公司组织开展了一次主题为“网络安全为人民、网络安全靠人民”网络安全宣传周活动。公司开展宣传周活动时间任务明确,形式灵活多样,职工参与度高,宣传效果明显。

一是部署安排到位,组织实施有力。公司坚持统筹安排与各单位灵活推进相结合的原则,采取集中宣传与长期教育相结合方式,注重宣传教育与生产经营、党建工作、作风建设等相融合,统筹推进网络安全宣传周活动。公司制定印发了《关于开展网络安全宣传周活动的通知》,明确了公司开展网络安全宣传周活动的指导思想、时间、主题、人员和工作任务,特别是各单位主要负责人的第一责任,督促推进各生产单位、班组开展网络安全宣传周活动。公司办公室、信息中心、党委宣传部及时牵头做好宣传推进工作,复印测试题、制作宣传标语、组织视频播放资料,各单位积极配合推进落实宣传工作任务,确保了网络安全宣传周活动的有序开展。

二是内容丰富充实,形式灵活多样。开展集中学习,结合生产经营工作实际,各单位重点组织学习了公司网络安全宣传周活动通知等,突出了在强化网络安全防范意识、净化网络环境的同时,侧重对个人微信转账、银行帐号和支付宝安全使用信息保密教



染整厂正在学习网安会知识

育,通过生产会、班组会和部室集会,把中央、省委的部署要求,省国投和公司网络安全宣传周工作任务传达给广大职工。公司抽调安全保卫、各基层工会和机关部室人员共21人,参加了2018年甘肃省网络安全宣传周个人信息保护日启动仪式,集中学习领会了省总领导在启动仪式上关于党中央、省委开展网络安全宣传周活动的讲话精神,增强了开展网络安全宣传周活动的行动自觉,为全面深入开展网络安全宣传周活动奠定坚实的思想基础和活动工作指导。

三是巩固成效,创建安全环境。公司将开展此次网络安全宣传周活动为契机,认真总结网络安全宣传周活动成效,着力加强作风建设,廉洁从业、文明过节有关规定,加强管理,规范行为,带好队伍,认真做好矛盾纠纷排查化解,切实过一个稳定、廉洁、文明、快乐的节日,对节日期间出现的问题,要提前预防,坚决杜绝,敢抓敢管,严格查处。

公司纪委将加节日期间强监督检查,充分运用监督执纪“四种形态”,紧盯重点人重点事,开展明察暗访和抽查检查,对苗头性问题决不放过,做到小错提醒、动辄则咎;对违纪问题要严格按照《纪律处分条例》、《问责条例》和《甘肃省实施问责条例办法(试行)》等党纪党规,做到发现一起、查处一起,点名道姓公开通报曝光,并按要求向上级纪委报告典型问题,坚决维护纪律的严肃性。

举报电话:0931-4592298 举报邮箱:zsmjtgjw@163.com

公司开展危险化学品事故应急救援桌面推演活动

安保部消息 (吕勇报道)为确保公司2018年“中秋、国庆”节日期间生产经营工作安全有序进行,杜绝各类安全事故的发生,9月20、21日,股份公司副总经理梁西山,副总经理谭小毅分别带队检查了公司产业园区生产区域、办公楼及生活区域的安全生产管理、消防设施、环境卫生管理等工作。

检查前,梁西山、谭小毅对检查工作提出要求,一是要充分认识当前安全生产新形势,对产业园区各个区域的安全环境卫生情况要逐一进行细致检查、排查,二是对各单位、部门存在的安全问题要及时整改,确保不遗漏安全隐患。

检查组深入到生产厂、库房、锅炉房、配电室、污水处理站及办公楼、职工公寓、运输公司、职工餐厅等部门进行仔细检查,对水、电、设备运行、运输车辆及所涉设施配备的安全使用,办公室规范管理等安全工作作了全面详细检查。检查组对检查中存在的潜在安全隐患、办公环境管理等方面提出了26条具体的整改要求。

检查结束后,梁西山、谭小毅对公司安全工作提出要求指出,一是要压实隐患整改责任,针对检查出的安全环境卫生等问题,及时反馈给各单位负责人,限期整改。各单位负责人要切实履行职责,按

运输公司对车辆轮胎进行调位更换

运输公司消息 (张松林报道)车辆长期在高速路面上高速行驶,就会导致轮胎不同程度的磨损。为了保障公司职工的乘车安全,确保车辆在运行中状况良好,9月7日,运输公司对车辆磨损的轮胎进行了调位和更换,运输公司此次调位更换轮胎共计12个,为车辆安全行驶提供了保障。

车辆出现胎冠内侧或外侧磨

损,是由于车轮定位不准或不进行换位所致,其中前轮外倾角及前轮束不合标准会引起前轮偏磨,所以出现此类磨损时需要进行轮胎的互换,从而使轮胎在正常的环境下发挥其作用,让轮胎最大限度地进行服务。据有关数据分析,车辆交通事故中,将近50%的原因是因轮胎故障引起的,表明轮胎在车辆行驶中的重要性,车辆轮胎的保

养和维护是一项重要的工作,车辆轮胎能够提高驾驶安全性能的操作水平,强化车辆安全行驶,保障驾车及乘车人员的安全性。

今后,运输公司将继续开展一次车

生活常识

1.生吃花生米可治老人眼,每日吃花生米25克左右,每日一次,长期坚持对老人眼得恢复有帮助。

2.橘皮水洗脸可润肤,用开水浸泡几片橘皮,待温度适宜后,用橘皮水洗脸,能润肤。

3.钉钉子别用左手固定位置。

4.游泳憋气能锻炼身体,对治疗耳鸣也有帮助,需长期坚持。

5.茶叶中得儿茶素具有抑制流感病毒活性的作用,坚持用茶水漱口,可以有效预防流感。

6.香蕉冰糖合蒸止咳,香蕉3根,冰糖5克,装入碗内上锅,文火蒸15分钟食用,止咳效果很好。

7.花椒叶泡脚治脚跟痛,将新鲜花椒叶水煮沸,趁热泡脚,连泡几天每次半小时,很快会痊愈。

8.猪油蜂蜜膏能除冻疮,取猪油20克,蜂蜜80克,放在一起调匀成膏,敷于患处每天3次,数日克痊愈。

9.姜汁饮料可治头晕恶心,用调味姜水配制饮料,乘车前半小时饮用,能防止晕车。

10.大枣治手脚裂,把数枚大枣去核,加水煮成糊状,涂搽于裂口处,一天两次,几天后可痊愈。

11.酱油汗漱可治咽喉疼痛。咽喉疼痛时,用一调羹酱油漱口,1分钟左右吐出,连续3至4次,效果很好。

12.若是木制家具裂缝,可把旧报纸剪碎加明矾,米汤煮成糊状,将其嵌入裂缝,干燥后就很牢固了。

13.将梨捣烂加冰糖调服,可治声音嘶哑,雪花梨加1克麻黄放入锅中煮熟,每天吃2次,可治百日咳。

14.洗澡时身上若有伤口,可在伤口涂抹油质物,如面霜,与水隔离,就不会发炎,也不会痛了。

15.报纸油墨可驱虫,在放衣服的箱子底下放一层报纸,在放入衣物,这样可使2衣物免遭虫咬。

16.将适量鲜藕洗净,捣碎200克,加蜂蜜52克,调匀,分5次服,连用数日,可治感冒咳嗽。

17.巧克力不宜放在冰箱中,易发霉变质失去原来。

18.易拉罐拉环套在大衣架上,把小衣架挂拉环上,省地。

19.生芦荟鲜叶早晚各6到9克,并用芦荟汁滴鼻,能治流鼻涕、咳嗽4到5天即可。

20.将花椒放入锅内炒糊,研成面状,每晚睡前用适量白糖水冲服一汤匙花椒粉,常用可瘦身。

21.慢性咽炎患者应多吃大白菜,勿食辛辣刺激食品,慢慢就可缓解这种病症。

22.衣服上沾了油垢后,稍挤牙膏涂于污垢处,轻轻揉搓,然后用清水清洗,油渍即可除去。

23.身体被磕碰后,即可用小磨香油涂抹患处,并轻轻揉一揉,患处便不会起肿块和出现青斑。

24.专业性辅岗人员通过

经纱纬线织就骄人成绩

——织布厂运转乙班纪实



兰州市新区操作技术能手称号。通过苦练内功的培训,运转乙班的职工拧成一股绳,心往一处想,劲儿往一处使,在工作中互帮互学,共同提高,为完成各项生产任务夯实了基础。运转乙班充分发挥创新性班组的优势,将制造过程中影响生产质量的布边穿法进行了改进,极大地提高了织机效率。乙班上机的效率和运转率比其它班组高1至2个百分点,每次上轴前工作人员对机台进行仔细检查,消除设备隐患,确保工艺参数调节到最佳参数,以保证上机后顺利开出交付生产。为了提供优质高效的生产效率,运转乙班充分发挥上轴工、修机工的联动作用,及时处理解决生产中出现故障,遇到一时解决不了的问题,上轴工、修机工相互探讨,共同努力,通过推行一些行之有效的方法,乙班降低了停机时间,提高了工作效率,取得了良好的成绩。

树立安全生产意识,是乙班一项项抓不懈的工作。乙班经常利用班会宣传安全生产,树立预防为主,安全第一的生产方针,培养了职工良好的工作习惯,乙班2017年没有发生一起设备安全和人身安全事故,并在织布厂举办的《安康杯》安全知识竞赛中获得团体第一。

近年来,乙班取得了骄人成绩,但乙班的职工说,我们的目标没有最好,只有更好,对已经取得的成绩不能沾沾自喜,应该站的更高,看的更远。

那些最美的劳动者

染整厂 王廷亮



岗位轮换实现横向流动,向复合型人才培养。一是纺纱厂简纱库房岗位,自2016年记录工退休以后,目前培养出三名熟练工,这三人在干好本职工作的同时,也熟练掌握了简纱库房工作内容。二是纱批工岗位,目前培养出五个熟练工,这五人也是在精通本职工作的基础上,顺利实现了岗位互换。三是后纺筒工,目前熟练掌握络筒工工作的人员不下十人,上至厂长,下至后纺日常管理人员,细到运输班组人员,跨度最大的数名络筒工,从分纺细纱调度和后纺调温两个岗位,这种配置的优点是各工序调配详细,但存在的不足就是相互衔接不紧凑,难免出现产品与机台不匹配的现象。自岗位优化组合以来,前后纺调度由一人担任,掌握产品结构与机台匹配,监控产品进度和配套,控制了把关、缝检、高井、自编等有三到四人可以相互转换;细纱有十人左右可以操作四种机型;前纺针梳、粗纱有五分之一人员可互通;复精梳针梳机互通任务,从而缓解一线人员短缺问题。

三、一线操作工通过岗位互换实现一岗多能,在工序之间达到岗位互补。一是工序接近的岗位互换,目前自络、高井和操作相互转换没有难度,缝检、高井、自编等有三到四人可以相互转换;细纱有十人左右可以操作四种机型;前纺针梳、粗纱有五分之一人员可互通;复精梳针梳机互通任务,从而缓解一线人员短缺问题。

在染整厂里,最美的劳动者层出不穷,他们面对着自己的劳动成果,脸上绽开了笑容,如同5月的鲜花,盛开在明媚的阳光下。因为每一个人都知道,岗位上的劳动过程是极度艰辛的,只有参与其中默默无闻的付出,才能体会到发自内心的喜悦。

在染整厂里,最美的劳动者,他们面对着自己的劳动成果,脸上绽开了笑容,如同5月的鲜花,盛开在明媚的阳光下。因为每一个人都知道,岗位上的劳动过程是极度艰辛的,只有参与其中默默无闻的付出,才能体会到发自内心的喜悦。在服务于企业时,在劳动中展示自己的劳动热情,对工作的热爱,都用无声的劳动来表达。我相信在公司每个岗位上都能看到像贾师傅这样忙碌的工作者,他们无私奉献默默劳作的身影,也成为我们学习的楷模。

在他们忙碌的身影背后,反映的是最美劳动者最质朴的精神,让我们向这样无数的最美三毛职工致敬!祝愿公司里每一个爱劳动的人们,能够继续发扬劳动精神,为公司的改革发展做出贡献。

们,为了企业的发展而奋斗,为了自己的家庭而努力,默默无闻地加班加点工作着,成为最美的劳动者宣传者和代表者。

当我走过刷毛机旁时,看到刷毛工序的师傅们在机台上忙碌地工作,就能感受到他们对工作、对劳动的热爱。刷毛工序贾师傅每天换好工作服后,将刷毛机打扫的干干净净,将机台大扫除一番之后,又急急忙忙地搬运营工将中检后的产品送往修布工序,在刷毛工作的间隙,他就去帮忙送布,每次与他开玩笑,“贾师傅,你不当劳模谁来当”,他总会笑一笑的说:“我就当作锻炼身体了”。像他这样心灵美好的劳动者在染整厂比比皆是,他们对生活的热爱,对工作的热爱,都用无声的劳动来表达。

在染整厂里,最美的劳动者,他们面对着自己的劳动成果,脸上绽开了笑容,如同5月的鲜花,盛开在明媚的阳光下。因为每一个人都知道,岗位上的劳动过程是极度艰辛的,只有参与其中默默无闻的付出,才能体会到发自内心的喜悦。在服务于企业时,在劳动中展示自己的劳动热情,对工作的热爱,都用无声的劳动来表达。我相信在公司每个岗位上都能看到像贾师傅这样忙碌的工作者,他们无私奉献默默劳作的身影,也成为我们学习的楷模。

在他们忙碌的身影背后,反映的是最美劳动者最质朴的精神,让我们向这样无数的最美三毛职工致敬!祝愿公司里每一个爱劳动的人们,能够继续发扬劳动精神,为公司的改革发展做出贡献。